

微软
回应反垄断调查

据新华社北京7月30日电 (记者赵晓辉 高亢)针对国家工商总局的反垄断突击检查，微软(中国)有限公司30日发表声明称，微软始终如一遵守并符合中国法律法规，会积极解答政府部门可能有的疑问。

微软在声明中说，遵守世界各国的当地法规，既是微软的生存之本，也是微软的发展之道。我们有业界领先的监测和执行机制，确保在全球各地市场运营的合规性。微软在中国市场的业务运营模式绝无例外，始终如一遵守并符合中国法律法规。

声明说，我们致力于创造产品来满足客户对功能、安全和可靠的要求，会积极解答政府部门可能有的疑问。

中国电信
构建智慧家庭产业联盟

本报讯 (记者姬薇 实习生徐倩雯)“如果让您在外旅游，通过家庭云手机客户端可以随时将途中拍摄的精彩照片分享给观看电视的家人。”这是中国电信推出的智慧家庭“悦 me”全新产品的服务项目之一。近日，中国电信集团公司在北京宣布与电视机厂家、芯片厂家、终端厂家、渠道商和应用提供商等共同发起成立智慧家庭产业联盟，为用户提供家庭信息化服务综合解决方案。

据了解，目前“悦 me”产品已聚合了教育、医疗、社区、购物和影音娱乐等7大领域，将分阶段推出“悦 me”智能机顶盒和智能网关产品，并将于今年发布定制的“悦 me”智能电视产品。此外，中国电信将成为XBOX ONE 的运营商独家合作伙伴，XBOX ONE 游戏主机将全面进入中国电信销售渠道体系，并于今年9月开卖。

农产品加工业
去年主营业务收入 17.2 万亿元

本报讯 (记者于亮)近日，农业部党组成员杨绍品在2014年中国农产品加工业投资贸易洽谈会新闻发布会上透露：去年我国农产品加工业主营业务收入17.2万亿元，同比增长18.3%，从业人员达2298万人，其中70%以上是农民，农产品加工业对农民人均纯收入的贡献率达9%。

农产品加工业是由种养业延伸形成的更高层次的产业，反过来又带动种养业，继而带动农村发展、农民增收。本世纪以来我国农产品加工业快速发展，但还存在行业大而不强、科技含量较低等问题。

自1998年以来，河南省通过打造“农洽会”品牌，累计签订建设项目1.3万多项，合同金额3800多亿元，签订贸易合同600多亿元。

催乳师市场火爆藏隐忧

型医院的妇产科周围，这种现象也很普遍。

记者看到，催乳师打出的广告服务内容基本大同小异：在产妇分娩后通过经络及穴位的按摩，促进血液循环，以达到催乳的目的。

除了现场推介自己，市场上还有专门提供催乳师服务的催乳中心，一些催乳师更是直接挂靠在月嫂、家政公司来拓展业务。

位于天津市河西区隆昌路的一家家政公司的负责人说：“很多客户找月嫂的时候，就会问有没有催乳师，如果我们不能提供这项服务，这块业务就白白流失了。”这位负责人还告诉记者，按现在的市场行情看，催乳师上门服务一次，最低也得200元，一个催乳师一天能接待三个产妇，这样算下来，月薪轻轻松松就过万元了。因此，越来越多的人愿意干这行，很多月嫂都转行干起了催乳师。

催乳师行业乱象丛生

记者调查发现，收费标准差别大、从业资格问题多、出事就“闪”人等乱象在催乳师行

业中普遍存在。

“通过家政公司找客源还得收取百分之十的中介费，因此我更愿意让老客户介绍。”催乳师王女士告诉记者，她一般每次收费200元。记者又采访了位于该市河西区围堤道的一家家政公司，对方称，他们这里的催乳师上门按摩一次的费用是500元。另一家专门提供催乳服务的母婴服务中心工作人员则称一次见效根本不可信：“我们随叫随到，上门服务，价格是600元不限次数，按摩好了为止。”

在该市一家妇产科医院，一位正在那蹲点的催乳阿姨向产妇家属推荐催乳的种种好处。记者问她：“您有从业资格证书吗？”她掏出的却是推拿师的证件。另外一位催乳阿姨凑过来对记者说：“关键是看手法，有证也不一定按得好。”除了这些“游击队”外，还有一些人手持催乳师高级职称证，理直气壮地声称自己是“正规军”。而据记者调查，这些“正规军”催乳师目前多也是在培训机构“速成”的。

据一个培训机构的负责人称，他们的机构是正规培训催乳师的，学员缴纳4800元学费，可以学习催乳的所有内容，包括点穴按摩手法、中药配方、乳腺病治疗、月子病治疗等，还提供临床实习，学完后就可获得“职业资格证书”。

小越产后奶水少，听朋友推荐请了一位催乳师到家里按摩，对方说每次收费200元，按摩三次肯定奶水充足。这位催乳师一会儿热毛巾敷，一会儿又是揉又是按的，疼得小越每次直流眼泪。三次过后，奶水不但没见多，胸部还变得又红又肿，轻轻一碰就疼得厉害，那位催乳师再也见不着人影了，电话也打不通了。最后，小越只得求助医生。医生见状说，是手法不对，乳腺已经堵塞，患上了乳腺炎，建议住院治疗。

催乳师市场亟待规范

据了解，我国职业资格管理部门还没有颁布关于催乳师的职业标准，因此不能对催乳师资格进行认证，实际上天津市目前也没

有对催乳师职业资格进行过认证。

一位人社部门工作人员介绍说，目前这个行业门槛太低，相当一部分从业人员是从家政业转行过来的，而为了让更多人员实现就业，我国对家政人员并没有设置高门槛，只要本人愿意、身体健康，均可从事。正是这个原因，使得催乳师这个行业人员整体素质堪忧，职业水平也不容乐观。

一方面是新手妈妈对催乳师的热情追捧，另一方面催乳师队伍却不尽如人意，如何来拯救宝宝的“天然粮仓”？一些业内人士坦言，催乳师作为一种新兴职业，还处于发展的起步期，目前没有相应的职业标准，在监管上还是空白。正是因为如此，很多产妇找催乳师只能是凭口碑靠运气了，一旦出现纠纷，维权成了难题。

但可喜的是，国家人力资源和社会保障部中国就业培训技术指导中心已推出了专业认证的催乳师培训，包括初级、中级、高级催乳师等，相关管理措施也相继出台，之前的混乱状况将得到改善。

二季度工业稳中向好

据新华社北京7月30日电 30日发布的中经产业景气指数显示，在一季度工业景气度比去年四季度回落0.7点的情况下，二季度中经工业景气指数为94.7，较一季度上升0.2点。这表明我国工业运行正呈企稳上升状态。

这一景气指数是由经济日报社中国经济景气指数研究中心和国家统计局中国经济景气监测中心共同编制的，除工业景气指数外，他们还监测了装备制造、煤炭、石油、电力、钢铁、有色金属、水泥、化工、家电、服装、乳制品11个行业的景气度。其中，中国有色金属工业协会参与了有色金属产业景气指数的编制。

指数报告分析认为，当前工业运行能够缓中趋稳，与国家及时出台一系列稳增长政策的积极效应密不可分。同时，数据也表明，

二季度工业在推进结构调整、提质增效方面取得了新成效，这集中体现在三个方面：首先，效益状况趋好，经初步季度调整，二季度中经工业利润总额同比增长10%，比一季度回升0.6个百分点，二季度工业企业销售利润率升至5.5%，较去年同期微升0.1个百分点。其次，投资结构趋于优化，涉及产业升级、消费类的部分行业投资增长加快，一些“两高”行业和产能严重过剩行业的盲目投资扩张势头得到抑制。第三，节能减排取得新进展，二季度煤炭产业景气指数继续下行，这背后是服务业的加速发展，工业尤其是高耗能产业增长趋缓，能源利用效率持续提高。

按照模型预测，在未充分考虑政策效应的情况下，今年三四季度中经工业景气指数预测值分别为94.7和94.8，与二季度景气值基本持平。

两起国土资源违法案件被挂牌督办处理

治区鄯善县沙尔湖矿区擅自开采煤炭。

对上述违法行为，鄯善县国土资源局依法作出行政处罚：责令停止违法开采，没收违法采出的矿产品及违法所得376.6万元，并处罚款10万元。潞安新疆煤化工(集团)有限公司已给予沙尔湖煤业有限公司法人代表、总经理连勇行政记大过、降职使用一年处分。

中缅天然气管道向国内输气 18.7 亿立方米

科学筹划，把工作做实做细，确保输气安全平稳。雨季山区道路水毁频繁，该公司提前安排检查巡检道路和重要路段桥梁，加大通信设施建设力度，给每个阀室安装太阳能无线报警电话，保证生产指挥人员随时了解现场情况。

缅甸境内管道沿线社会依托差，东南亚

管道公司不等不靠，加快4个维抢修中心的建设步伐，及时配备专业抢修机具设备，加强作业人员专业技能培训。

中缅天然气管道输送的清洁能源在为中国经济建设发挥作用的同时，也为缅甸经济发展提供了动力支持。

秦皇岛 26 条措施促经济平稳增长

市级技改资金八成用于民营企业

工业和信息化项目，在享受其他相关政策的基础上，对超过当年投资计划的实际投资部分按2%的标准再给予最高100万元的奖励。

同时，秦皇岛将加强新增规模以上企业培育。推动支持民营经济和小微企业各项政策落实，完善“个转企、小升规”后续扶持政策，确保年内新增规模以上工业企业70家左右。对纳入市规模企业培育计划并首次

规上入库的企业，给予企业经营者5万元奖励。今年市级5000万元技术改造专项资金80%用于支持民营企业。

按照《意见》，秦皇岛将实施扶助小微企业专项行动，支持企业创新发展，进一步减轻企业负担。同时，《意见》对支持服务业和健康养老产业发展、推动旅游业转型升级等方面，也出台了激励和优惠措施。

用生态优势带动经济转型升级

衢州 1480 名机关干部担任“生态指导员”

目前，该市已消灭31条477公里垃圾河。预计到2015年底，衢州所有河流水质将达到三类以上。

(毛朝阳)



大庆油田职工践行社会主义核心价值观·友善篇

爱的影响力

本报记者 张世光

17年来，她先后捐出了40余万元帮助37个贫困山区的孩子圆了上学梦；

今年，她又签约决定捐献自己的眼角膜，将来把光明的希望留给他。

她不仅自己在奉献爱心，同时也发动身边的人，加入这个奉献爱的队伍之中。

她叫曲红霞，是大庆油田物业二公司一名普通环卫工。

“红色家庭”成长起来的好心人

曲红霞笑称，自己出生、成长在两个红色的家庭。

“我父亲是油田的‘老会战’，当年工作忙，根本没时间管家里的孩子。都是他的徒弟们给我们家里的孩子做饭吃。结婚后，我的公公是抗美援朝的老兵，他总告诉我，‘人不管做什么，都要做好事，不要做坏事。’”

正是记着当年别人给她的帮助，正是念着“不管做什么都要做好事”的信条，曲红霞开始了她的好事之旅。

1997年，一个偶然的机会，在陕北大山深处，曲红霞遇到了一位衣衫破旧、背着大竹筐、光着脚拾柴为自己赚学费的小女孩。她至今仍然深深地记得那一幕幕带给自己的“刺痛”。

当即，她就终止了行程，马不停蹄往家赶。把积攒的4000元钱，一分不留汇给了孩子。孩子的上学梦，终于又圆了。

可有谁知道，这4000元，其实也是有“主”的——父母的医药费。“现在，孩子上学急用。父母的医药费，我可以再攒。”曲红霞轻松地说道。

从此，她就走了为贫困孩子捐资助学之路。

曲红霞家并不十分宽裕。她和丈夫的月收入，加起来也只有5000多元。这些钱除了要应付日常开销，还要赡养老人，给瘫痪在床十几年的公公治病，供养上大学的儿子。再资助贫困孩子上学，就更显得捉襟见肘了。

“我们家过日子全都花我爱人的钱，我的工资是不动的。”曲红霞坦言，是家人的大力支持才让她能够有机会、有能力在爱的奉献道路上走下去。

曲红霞这样做到底图什么？

“不图什么，就是希望那些在大山里的孩子走出去，成功了，我就高兴。”曲红霞说。

爱的力量带动爱的奉献

曲红霞奉献的不仅是金钱，还有时间。

曲洪霞已经成为银行里汇款的“老顾客”，每一个知道她故事的人都对她钦佩不已。

为了给山区的孩子们筹措到更多的上学钱，她还曾利用带薪休假的时间去南方企业组装圆珠笔，到北方的吉林省农村干农活儿和在家绣十字绣，将赚来的钱全都捐资助学了。

每到母亲节的时候，就是曲红霞最快乐、最幸福的时光，因为这一天，她的“孩子们”都会给这位曲妈妈打来电话，祝她节日快乐。

一位在山西农村长大、曾经接受过曲红霞学费资助的孩子，在结婚的那一天，特意把曲妈妈接到了婚礼现场，作为亲人隆重地向所有来宾介绍了。

17年，这就是曲红霞收获的全部吗？

不，还有更多。

这个把曲红霞接到婚礼现场的孩子现在已经在美国工作了，他在一次打给曲妈妈的电话中详细询问了如何捐资助学的事情。他记得自己当年如何因为贫困而即将失学，他也记得是曲妈妈的5000元钱延续了他的上学梦。他要像曲妈妈那样，帮助更多山区的孩子走出大山。

尽管自己的妈妈把本应只属于她一个人的爱分配给了更多的孩子，而且，还把本应花在自己身上的钱送给了更多的人，但是，作为曲红霞的儿子，吴曲龙不但没有怨恨妈妈，反而还学习妈妈去帮助更多需要的人。大一时候，吴曲龙看到班里的一位同学因为没钱买票回家而急哭的时候，他组织全班同学一起捐了1000多元钱，帮助同学回家。上班后，他在工作之余还和同事、朋友一起策划组织了一个志愿者协会。

今年4月份，曲红霞看到了一则捐献眼角膜的新闻。深深被打动的曲红霞，又动起了心思——她要捐献眼角膜。

“人要是没了的时候，埋在地下也都可惜了，不如把能用的眼角膜留给更需要的人。”曲红霞的这个决定遭到了家里的强烈反对。

于是，她就上网查资料，并充分利用茶余饭后时间给丈夫和儿子讲解自己为什么要捐献眼角膜。

现在，不仅是她要捐眼角膜，她还带动了身边的两位同事也一同和她捐献。

“我估计，我家里的对这个事情也会动心思的。”曲红霞说。

现在，曲红霞又多了一个身份，她兼任了她所在的大庆油田物业二公司乘风物业一分公司关爱员工工作室的负责人。这个工作室是专门为关心、关爱员工而成立的。

从物物交换、帮扶济困、夏送清凉到谈心聊天、压力释放，这里成为了公司员工的心灵家园。曲红霞每天就在这里和大家聊聊烦心事儿，说说苦恼事儿。

别人说，她也爱听，因为这样又可以帮助别人。

她在这儿，别人也愿意来，因为大家都知道，曲大姐是个好人。

编辑点评：

一个人坚持做好事，不易。

一个人用自己的身体力行带动身边的人一同做好事，不容易。

很显然，曲红霞做到这一点了。她的方法总结起来似乎只有两个字：无私。她并没有自己的私利，她就是希望那些因为贫困而面临失学的孩子能够继续求学。但是，或许连她自己都没有想到的是，她所捐出的不仅仅是一份份学费，更是一颗颗爱的种子。这些种子会生根、发芽，会开花，更会结果——再生成种子，周而复始，四散天涯。这就是爱的影响力。

本报记者 (特约记者朱润泽 通讯员高扬)

日前，秦皇岛市政府下发《关于促进全市经济平稳增长的意见》，围绕抓好投资和项目建设，力促工业经济提质增效等方面出台26条措施，以解决经济运行中的突出问题，促进经济平稳较快增长。其中，为加强新增规模以上企业的培育，今年市级5000万元技改专项资金80%用于支持民营企业。

《意见》鼓励企业增加环保和技改投资。对列入钢铁、水泥、电力、玻璃行业大气污染防治行动方案的项目，依进度快慢，分不同标准给予奖励，对采用新技术完成节能改造，年新实现节能量3000吨标准煤以上的万吨耗能工业企业，给予50万元奖励。对2014年实际完成固定资产投资5亿元以上的重大

工业和信息化项目，在享受其他相关政策的基础上，对超过当年投资计划的实际投资部分按2%的标准再给予最高100万元的奖励。

同时，秦皇岛将加强新增规模以上企业培育。推动支持民营经济和小微企业各项政策落实，完善“个转企、小升规”后续扶持政策，确保年内新增规模以上工业企业70家左右。对纳入市规模企业培育计划并首次

规上入库的企业，给予企业经营者5万元奖励。今年市级5000万元技术改造专项资金80%用于支持民营企业。

按照《意见》，秦皇岛将实施扶助小微企业专项行动，支持企业创新发展，进一步减轻企业负担。同时，《意见》对支持服务业和健康养老产业发展、推动旅游业转型升级等方面，也出台了激励和优惠措施。

目前，该市已消灭31条477公里垃圾河。预计到2015年底，秦皇岛所有河流水质将达到三类以上。

